

Завершена антиклещевая обработка зеленых зон

Акарицидными препаратами обработано 80 гектаров в местах отдыха горожан и территории возле пешеходных дорожек.

Организация-подрядчик провела профилактические мероприятия практически во всех активно посещаемых пешеходных зонах и зонах отдыха, сообщает мэрия Петрозаводска.

По словам начальника управления благоустройства и экологии мэрии Анны Дудыриной, контрольные энтомологические

обследования не выявили наличия клещей на обработанных территориях.

Напомним, что обработке акарицидным составом не подвергались земли частной застройки и ТСЖ, территории предприятий и организаций. Антиклещевые мероприятия запрещены и в водоохраных зонах. Поэтому специалисты рекомендуют горожанам соблюдать повышенные меры безопасности при нахождении на территориях отдыха у воды, по возможности держась в стороне от высокой травы и кустарников.

